

2020年11月5日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

消费模式加速转型 线上线下融合发展

前三季度我市快递业务量同比增长超五成

本报讯 (记者 贾晓龙) 今年以来,我市邮政业务量继续保持较高的增长速度,尤其是快递业务。前三季度,全市快递服务企业业务量累计完成3018.56万件,同比增长56.71%。

近几年,蓬勃发展的电子商务和消费市场线上线下的融合发展带动了

本报讯 (记者 张鑫) “大国点名,没你不行”,为做好第七次全国人口普查工作,近日,平城区新建南路街道积极行动,精心组织、稳步推进,确保此次人口普查登记工作不漏一户,不落一人。

普查员佩戴口罩、工作证,入户前测量体温,保障七人普摸底工作在疫情防控常态化下有序开展。“您好,我是新建南路街道的普查员,现在正在开展第七次全国人口普查摸底工作,耽误您几分钟询问一些问题,这是我的工作证件,这里还有《致住户的一封信》和相关宣传资料,请您收下,感谢您的配合!”新建南路街道各社区普查员们通过入户登记、现场询问、当场填报等方式对居民个人信息进行记录,登记信息包括家庭人口、姓名、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房等情况事项。

在入户走访的过程中,普查员们吃了不少“闭门羹”。遇到不开门、不愿意提供个人信息的居民,普查员们多次进行耐心沟通与讲解,直至完善了居民信息录入工作。据了解,目前新建南路街道辖区内8个社区169名普查员采取“5+2”“白+黑”工作模式,配合居民时间和生活规律,加班加点、逐门逐户开展摸底工作,小区门口、居民家中、楼梯间、电梯旁都有他们的身影。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



“双11”临近,电商、企业纷纷开足马力,为即将到来的网购热潮积极准备。
图为11月4日在浙江省杭州市桐庐县一家茶业有限公司,工作人员包装产品。
新华社发(徐军勇 摄)

平城区老年大学新媒体教学受欢迎

本报讯 (记者 曹飞 见习记者 陈云华) 昨日,酷爱书法的张大爷在家里通过电脑学习写毛笔字。据悉,今年2月11日以来,平城区老干部局以老年大学为试点,建立了老年大学网校,通过现代信息化手段开展网络授课,丰富了老年人的精神世界,走出了老年大学的新路径。

为了使广大老同志们居家防疫有所乐,老年大学网校应运而生,以平城

区老年大学为中心、老年大学书画协会为支撑,打破了老年大学“一座难求”的局面,实现了“互联网+”的模式在老年教育事业中的应用和发展,最大限度地满足老同志们的学需求,挖掘和激发了他们的学习热情。

网校共有20多名志愿者老师免费开设了国学、书画、诗词、声乐、器乐、技艺传承、大同文化、养身保健、美食烹饪等20门课程;采用专注线上教育

的网校软件,操作简单,关注“平城书画”公众号即可观看直播。半年多来,点击率达到了80余万次,网上学员共5.4万余人。

此外,网校还围绕节日主题,利用新媒体资源,组织开展了40多期线上“微展”活动,以书法、国画、诗词、抗疫歌曲、摄影、剪纸、油画等多种艺术品类展现老同志们的学成果,引起了广泛好评。

大同市平城区云佛新村北侧廉租房项目拟征收土地社会稳定风险评估公示

一、征收项目概要

根据2020-09-08发生的《大同市平城区人民政府土地征收启动公告》平城征启公告【2020】6号,其中拟征收土地位置和范围:征地地块位于大同市平城区马军营乡小站村,东邻云州西城,南邻云冈路,西邻空地,北邻空地。

拟征收土地权属:马军营乡小站村。
拟征收土地用途:云佛新村北侧廉租房项目。

对此征收范围内进行社会稳定风险评估。

二、征求公众意见反馈渠道和反馈方式

项目征收单位:大同市平城区人民政府

三、社会稳定风险评估单位:山东志远安全管理咨询有限公司大同分公司

联系人:刘珊

联系电话:18535287888

地址:大同市永泰南路红星写字楼1106号

邮箱:sdzywp_dt@163.com

公示期为自公示起之日7日内,公众对征收地块社会稳定风险的诉求、意见或建议,可通过电子邮件或电话向征收单位或社会稳定风险评估单位提出。

山东志远安全管理咨询有限公司
大同分公司
2020年11月5日

迁坟启事

马家小村村委会为了规划乡村建设,整治环境,将村南铁路东坟堆一宗需迁出,望坟主见报后于2020年11月14日前迁出,逾期按无主坟处理。

联系人:郑金才
联系电话:13513661707
大同市平城区水泊寺乡
马家小村村民委员会
2020年11月5日

拍卖公告

受有关单位委托,本公司定于2020年11月13日上午9:30时在大同国宾酒店会议室公开拍卖大众CC、帕萨特、霸道、别克等12辆机动车。

有意者请于2020年11月12日前持有效证件及保证金10万元到本公司办理竞买登记手续。

预展时间:
2020年11月11日—11月12日
预展地点:与本公司联系
咨询电话:
0352—5323988 13835210151
山西顺德拍卖有限责任公司
2020年11月5日

大同新和医院——腔镜微创外科、肿瘤综合治疗科



地址:大同市魏都大道1038号
电话:18635225039 2036234

“医保电子凭证”正式上线

全市已有43.8万人激活启用

本报讯 (记者 董芳) 从9月1日起,我市“医保电子凭证”正式上线启用,截至10月15日,已有43.8万人激活医保电子凭证,915家定点医药机构使用过电子凭证扫码购药,这是记者昨日从市医保局信息中心获悉的。

医保电子凭证是由国家医保信息平台统一签发,是医疗保障信息平台中

参保人的唯一标识,是参保人一人一码的医保电子身份凭证。

记者从市医保部门获悉,医保电子凭证不依托实体卡,参保人可通过“国家医保服务平台”APP、“山西医保”公众号、“三晋通”APP或微信、支付宝等经由国家医保局认证授权的第三方渠道激活使用,十分方便。激活医保电子凭证还

可进行医保查询、参保登记、报销支付等医保各业务场景,一张电子凭证,可以办理所有的医保业务,且全国通用,跨区域互认,参保人可以使用该凭证在全国办理有关医保业务。医保电子凭证通过实名和实人认证,采用国产加密算法,数据加密传输、动态二维码展示,确保了个人信息和医保基金使用安全。

都市采座

便捷公交呼唤绿色出行

孙权

日前,《大同日报》刊登了一则题为“公交线路覆盖广 市民出行更便捷”的新闻,报道了我市在“十三五”期间,大力推进内外交通基础设施建设,交通服务能力快速提升,城市综合交通承载力不断提升,市民出行更加便捷。

城市公共交通的便捷,在提升市民幸福感的同时,也在呼唤着人们更多地投入到低碳、绿色的出行当中。

新闻对城市便捷公共交通的报道,对于每个市民而言都是深有体会,无论是在大同古城,还是在御东新区;不管是去繁华街区,或是去住宅小区,四通八达的公交车总是让人能够选择到比较满意的线路,而且整洁宽敞的公交乘车环境,的确能给人带来舒心的享受。笔者的一位朋友在晋能控股集团上班,这位有着近10年驾龄的老司机说,近一年多了,他多数情况下都

选择乘坐公交车从市里往返云冈区上下班,有特殊需要时才自己开车。他说,乘公交车以来,没有了到处寻找地方停车的烦恼,而且一路上省心不少,更重要的是步行的距离加大了,对身体健康也非常有利。

这位朋友的选择不仅是健康的选择,同时也是绿色和环保的选择。市民的环保意识和城市的环境质量,是这座城市外在形象的一个重要体现,爱护生态、保护环境,践行绿色、环保的出行方式,是新时代的新时尚,也是城市文明和进步的体现。便捷、舒适的公共交通,给我们选择公共交通提供了先决条件,健康文明的生活方式,又在呼唤着人们积极地参与公共交通,所以每个人都有必要减少驾驶私家车的次数,增加乘坐公交车的趟数,以绿色、环保的方式感受城市的发展和变化。

针对网络销售宣传“特供”“专供”标识商品

我市开展清理整治专项行动

本报讯 (记者 高雅敏) 记者日前从市市场监管局获悉,从即日起至2021年2月底,我市组织开展清理整治网络销售和宣传“特供”“专供”标识商品专项行动。

此次专项行动清理整治重点是:含有“特供”“专供”中央和国家机关等类似内容的;利用与中央和国家机关有密切关联的特定地点名称或者标志性建

筑物名称,以及利用国宴、国宾等内容宣传“特供”“专供”。

加强信息监测,认真核查处置。充

分利用全省网络交易监管监测等信息平台,采取人工与技术相结合的方式,

重点针对食品(酒类、饮料、保健食品)、

瓷器、箱包等舆情热点、社会反映集中

的商品,全面开展监测排查并对照违法

责任主体予以查处。

特此公告

大同市平城区

注销公告

根据相关监管要求,大同市平城区联乔互联网金融服务有限公司已完成了债权、债务的处置工作,现进行公告,如与本公司仍有债权、债务主张的,请在公告之日起四十五日内及时向本公司申报核实并沟通解决。

特此公告

大同市平城区

联乔互联网金融服务有限公司

2020年11月5日

2021年度 大同日报 大同晚报
征订全面开始

感谢新老读者的厚爱

各县/区到当地宣传部订阅

市内征订:2503915、13223523055

云冈区发行部:13383523964(同煤集团、云冈区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位/个人参与订党报送温暖活动